

QUESITI N. 1

DOMANDA 1

Si chiede conferma che eventuali copertina, presentazione aziendale e indice non rientrano nel computo delle facciate massime dell'Offerta Tecnica.

RISPOSTA 1

Copertina, presentazione aziendale e indice non rientrano nel computo delle facciate massime dell'offerta tecnica in quanto non rientrano tra i criteri di valutazione; pertanto non saranno oggetto di valutazione.

DOMANDA 2

In merito a quanto indicato nella Relazione Tecnico Illustrativa (Clausola Sociale), ad integrazione delle informazioni già fornite sul personale attualmente impiegato nel servizio in appalto, si chiede di conoscere per ciascun operatore:

- R.A.L. ed eventuali superminimi da garantire
- Eventuale possesso dell'attestato antincendio, con indicazione del livello e relativa data di conseguimento e aggiornamento
- Eventuale possesso dell'attestato Primo soccorso e relativa data di conseguimento e aggiornamento
- Eventuale possesso degli attestati formazione sicurezza obbligatoria (parte generale e specifica).

RISPOSTA 2

N. OPERATORI	ORE SETTIMANALI	SICUREZZA GENERALE	SICUREZZA SPECIFICA	ANTINCENDIO	LIVELLO ANTINCENDIO	PRIMO SOCCORSO
OPERATORE 1	14	in regola	in regola	feb-20	2,00	mag-21
OPERATORE 2	15	in regola	in regola	apr-18	2,00	ago-22
OPERATORE 3	14	in regola	in regola	mag-23	3,00	ago-22
OPERATORE 4*	15	in regola	in regola	nov-22	2,00	dic-22
OPERATORE 5	a chiamata	in regola	in regola	giu-23	2,00	giu-23
OPERATORE 6	14,25	in regola	in regola	ott-23	2,00	ott-23
OPERATORE 7	a chiamata	in regola	in regola	in corso	2,00	apr-21

* in sostituzione per assenza di un operatore con diritto alla conservazione del posto

operatore 1 non più in forza

operatore 6 passaggio a LIV. B1

tempo det. fino al 29/02/2024

Oltre alla tabella sopra riportata con i dati richiesti, si precisa quanto segue:

- R.A.L. come previsto da CCNL cooperative sociali / Tabelle ministeriali
- Nessun superminimo
- In merito al possesso attestato antincendio si veda tabella allegata (che rispetta l'ordine progressivo degli operatori dichiarati nella documentazione di gara)
- In merito al possesso dell'attestato Primo soccorso si veda tabella allegata (che rispetta l'ordine progressivo degli operatori dichiarati nella documentazione di gara)
- In merito al possesso degli attestati formazione sicurezza obbligatoria si veda tabella, come già riportato anche in documentazione di gara.

DOMANDA 3

In merito al criterio di valutazione n.8 dell'Offerta Tecnica, si chiede conferma che la Ditta concorrente debba elencare le proprie esperienze pregresse nella didattica illustrandone i servizi erogati. Si chiede altresì conferma che tra le attività richieste di questo appalto vi è solo la "collaborazione nell'organizzazione delle attività didattiche e laboratoriali" e non la realizzazione di queste a cura dei propri operatori.

RISPOSTA 3

Si conferma che la Ditta concorrente dovrà elencare le proprie esperienze pregresse nella didattica illustrandone i servizi erogati. Si conferma che tra le attività richieste rientra la collaborazione nell'organizzazione delle attività didattiche e laboratoriali e non la realizzazione di queste .

DOMANDA 4

In riferimento al criterio di valutazione n.5 dell'Offerta Tecnica, si chiede conferma che l'indicazione "promozione della lettura" consiste in un refuso.

RISPOSTA 4

"Promozione della lettura" all'art. 5 è un refuso.